Zakladni cislovky
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Cislovky maji v 1. padé pouze jeden mékky znak
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Cxonbro?| Kaxkoii? Kakasa? Kaxoe? Kakue?
OIAH IIEPBBIN népsas népBoe IepBEIe
nBa BTOPOH BTOpPASA BTOpOe BTOPEIE
TPpHU TPETHH TPEThs TPEThe TPETHU
JeTEIpe |4eTBEpTHIi | yeTBépTas | ueTBéproe | Y4eTBEPTHIE
NAThH HATHIA naras siT0e nATHIe
IeCTh IIecTOMm IIecTas mecroe IIecThIe
ceMb cebMO celbMAas cebMoOe ce/lbMbIe
BOCEeMBb BOCHMOI BOCHBMAS BOCBMOE BOCBMEIE
NéBATH JIeBATBHIA | geBATasd JIeBATOe | JeBATHIE
nécarnb eCcATHIN necaras necsroe ecsaTsle

Radové ¢islovky rozliuji &islo a rod, sklofiuji se jako tvrdda ptidavna jména. Pouze ¢&islovka
TpeTtuii se sklofiuje jako mékké pridavné jméno.

U viceslovnych fadovych Cislovek ma tvar fadové Cislovky pouze posledni Cislovka a ta se
skloniuje, vSechny predchazejici ¢islovky jsou v 1. padu zakladni Cislovky

Llocmoesckuli ymep 8 mbICA4a 80CEMbCOM 80CEMbOECAM Nnepeom 200y

Pokud uvadime pouze rok, pouzivame predlozku B + 6. pad

Pokud je vSak uvedeno i datum, uziva se bezpredlozkovy 2. pad

OHa podusnack 9-020 HoAbPA Meica4a 0esambcom cembOecam mpemeoez0 200a



Za fadovymi Cislovkami se v rustiné nepiSe tecka, mohou se zapisovat pouze jako Cislovka (4
AeHb) nebo pomoci spojovniku s koncovkou (4-bi1 AeHb)

Nazev mésice zUstava ve 2. padé i pokud je ¢islovka v jiném: nucbmo ot 5-oro HoAGPSA, o 8-
oM Mas
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